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Ata  da 93  (nona) Sessao Ordin5ria  da Casa Jos6 Ximenes de Aradjo aos 03  (tres)
dias do mss de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 19:30 (dezenove
horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito a Praca
Agamenon  Magalhaes  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do  Excelentissimo  Senhor
Vereador  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos,  secretariado  pelos  Vereadores:
Cicero da Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e  Ilo Secretarios.  Estando presentes

os demais Vereadores: Adelmo Luciano Bezerra da Silva, Arnaldo Tavares Silva de
Lira,  Clayton  Francisco  Umbelino,   Erlan   Leandro  de  Albuquerque,  Jos6  Sidnei

Martins  da  Silva,  Lourdil6cia  Chaves  de  Amorim  Cardozo  e  Maria  Leal  da  Silva.

Tendo faltado a Sess5o, o Vereador Jos6 Geraldo da Silva, que teve sua ausencia

justificada  por motivos superiores.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sessao  com
urn momento de orac5o e a entoacao do Hino Nacional.  Logo ap6s, a Vereadora
Segunda Secretaria Jaciane Alves, cumprimentou a todos e realizou  a  leitura do
Expediente do Dia constando das seguintes materias: Apresenta€ao da lndicacao
n°:   025/2025,   de   Autoria   do   Vereador  Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos

(Sugerindo   a   Contratac5o   da   Carreta   da   Sadde   da    Mulher   para    prestar
atendimentos,   no   Munici'pio);   Apresentacao   da   lndica¢ao   n°:   026/2025,   de
Autoria do Vereador Adelmo Luciano Bezerra da Silva (Sugerindo a Construcao de

Quebra-Molas   na   Rua  Geraldo  Neto,   mais   precisamente   nas   lmedia¢5es  do
Col6gio  Normal);  Apresenta€ao  do  Projeto  de  Lei  n°:  827/2025,  de  Autoria  do
Vereador Cicero da Silva, cuja Ementa: Denomina a Ponte de acesso ao Campo da
Sementeira no Municfpio de Correntes-PE. Com a  palavra facultada, o Vereador
Clayton umbelino cumprimentou a todos e salientou a necessidade de melhorias
no  telhado  da  Escola  Professora  Jandira  Pedrosa,  como  tamb6m,  reparos  em
demais   Escolas   Rede   Municipal,   conforme   a   necessidade.   Seguidamente,   o
Vereador  Erlan  Leandro  ap6s  cumprimentar a  todos,  destacou  a  relevancia  da
ilumina¢ao   pdblica   da   avenida   Raimundo   Calado  ate   o   loteamento   Ronaldo
Amaral,   como   tambem   a   instala¢ao   de   chuveiros   nas   Escolas   que   est5o
funcionando em tempo  integral.  Por sua  vez,  os Vereadores Arnaldo Tavares  e
Cicero  da  Silva,  sendo  comuns  em  suas  falas,  realizaram  seus  cumprimentos  a
todos. A Vereadora Jaciane Alves cumprimentou  novamente a todos e solicitou
apoio   dos   demais   Parlamentares   a   lndicaeao   n®:   022/2025   de   sua   autoria.
Posteriormente,   o   Vereador   Adelmo   Luciano   ap6s   cumprimentar   a   todos,
destacou sua atuacao di5ria no municfpio averiguando demandas e solicitando as

providencias   do   Poder   Executivo.   Com   a   palavra,   a   Vereadora   Maria   Leal,
cumprimentou a todos e destacou o dia Mundial de Conscientizacao ao Autismo
-   02   de   Mar¢o,   proferindo   apoio   as   ac6es   voltadas   as   familias   atipicas.

Sequencialmente,     a     Vereadora     Lider    de     Oposic5o     Lourdil6cia     Chaves,
cumprimentou   a   todos   e   em   conformidade   com   a   Vereadora   Maria   Leal,
comentou sobre a data de conscientizacao ao Autismo. No decorrer de suas falas,
respondeu ao Vereador Clayton Umbelino que ja sendo consertado o telhado da
Escola   Professora  Jandira   Pedrosa,  com  a   previs5o  de  conclusao  em   breve.
Finalizando  suas falas,  a  Vereadora  solicitou  uma  revisao do  Regimento  lnterno6-        -  .#
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desta  Casa,  de  maneira  que sejam  buscadas altera¢6es e ate  mesmo correc6es
mediante  a  necessidade.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Lfder  de  Governo  Sidnei
Martins,  ap6s  cumprimentar  a  todos  destacou  a¢5es  em  todos  os  setores  do
municipio,  atraves  do  empenho  da  equipe  componente  da  Gest5o  Municipal.
Dentre os assuntos abordados pelo  Lider Governista, destaca-se o empenho do
Executivo para melhoras de mobilias nas escolas da Rede Municipal, fardamentos

para os estudantes e tambem os grandes avancos da Saude Ptlblica. 0 Presidente
Anderson  Vasconcelos,  ap6s saudar a todos,  por sua vez destacou  as  intlmeras
ac6es  do  governo  municipal,  parabenizando  ao  Prefeito  Edimilson  da  Bahia  e
Equipe.  Salientou  ainda,  em   resposta  a  Vereadora  Lourdilecia  Chaves,  que  o
Regimento lnterno desta casa foi alterado no ano de 2022, sendo bern discutido
na  6poca,  onde  foram  elaboradas  as  altera¢6es  necessarias.  Na  condi¢5o  de
Vereador, enfatizou as lndicac6es n°: 021 e 025/2025 de sua autoria. Voltando ao
uso da  palavra, a Vereadora  Lourdilecia Chaves evidenciou a busca conjunta dos
Vereadores  pelo  born  desenvolvimento  dos  trabalhos  e  frisou  a  iniciativa  de
reuniao  entre  os  Vereadores  para  discutir  o  Regimento  lnterno.  0  Vereador
Sidnei   Martins  voltou  a  comentar  o  caso  de  imparcialidade  na  cassacao  do
mandato do  Prefeito  Edimilson  da  Bahia,  onde  houve  urn equivoco  que ja  fora
resolvido.  Em  seguida,  o  Presidente  respondeu  a  Vereadora  Lourdil6cia  Chaves

que a mesma poderia realizar os estudos no Regimento lnterno e apresentar suas
reivindica¢5es em  Plenario  para  apreciacao.  Em  sequencia, foi  iniciada  a  Ordem
do Dia, constando das seguintes Vota¢6es: lndicacao n°: 021/2025, de Autoria do
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos (Sugerindo a criacao de urn Centro
Psicopedag6gico  contemplando as  especialidades  de  Psicologia,  Fonoaudiologia
e   Psicopedagogia,   dentre   Outras);   lndica¢ao   n°:   022/2025,   de   Autoria   da
Vereadora Jaciane Alves de Oliveira (Sugerindo a construcao de Calcamento em
Paralelepipedo nos Loteamentos Oscar Correia Carneiro e par do Sol, no Distrito
de  Poco  Comprido,   neste  Municipio;  lndicacao  n°:  023/2025,  de  Autoria  do
Vereador Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva  (Sugerindo  a  Reforma  da  Est5tua  de
Padre Cicero e dos arredores da  mesma, situada no Alto de Sao Jos6, bern como
a Constru¢ao de Cal¢amento em Paralelepipedo no Trecho de Rua entre a lgreja
e a Cohab), e; lndica¢ao n°: 024/2025, de Autoria da Vereadora Maria Leal da Silva

(Sugerindo a lnstalacao de urn Sistema para a Distribuicao de Medicamentos pela
Farmacia Municipal e unidades 85sicas de saulde, neste Municipio) -sendo todas,
Aprovadas  por Unanimidade.  Por fim,  nada  mais  havendo a tratar,  o  Presidente
agradeceu a presenea de todos e deu por encerrada a Sessao com urn momento
de orag5o. 0 Vereador Cicero da Silva,1° Secretario, mandou lavrar a presente ata

que ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 03 de abril de 2025.
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